



Житель города Соликамска обвиняется в убийстве 19-летней девушки из Большесосновского района, считавшейся без вести пропавшей

В Очерском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту безвестного исчезновения 19-летней жительницы Большесосновского района. По подозрению в его совершении задержан 38-летний знакомый без вести пропавшей девушки.

По версии следствия, в ночь на 9 октября 2018 года в городе Соликамске подозреваемый, поссорившись со своей знакомой из Большесосновского района, нанес ей множественные удары ножом. От полученных ранений девушка скончалась на месте. Мужчина оставил тело в овраге на окраине города и скрылся. Благодаря слаженной совместной работе сотрудников Очерского межрайонного следственного отдела, следственного отдела по г. Соликамск, следователей-криминалистов краевого следственного управления и оперуполномоченных уголовного розыска ГУ МВД России по Пермскому краю, преступление было раскрыто, и подозреваемый задержан.

В настоящее время задержанному предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), по ходатайству следствия судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

24 декабря 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1284739>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
